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  أسئلة مراجعة على مادة موضوعات إداریة معاصرة
  ]  ٥ -٤ -٣ - ٢ - ١ [ لوصفلا ىلع اشتملت

  ) ٧( المحاضرة 
  :الشخص الذي ینسق ویوجھ ویشرف على أعمال الآخرین لتحقیق أھداف المنظمة ھو : ١س

  .لاشيء مما سبق  -د         .      المشرف  -ج                 . المدیر -ب        .       القائد  -أ

  :سئولین عن اتخاذ القرارات الإستراتیجیة  ، و وضع الخطط العامة التي تؤثر على المنظمة مجموعة الأفراد الم: ٢س

  .             مدیروا الإدارة الوسطى  -ب            .      مدیروا الإدارة الدنیا -أ

  .لاشيء مما سبق  -د               .لیا مدیروا الإدارة الع -ج

  :یشیر إلى فعل الأشیاء بطریقة صحیحة : ٣س

  .لا شيء مما سبق  -د.               الإنتاجیة  -ج.                  الكفاءة  -ب  .                  الفعالیة  -أ

  :فعل الأشیاء الصحیحة یشیر إلى : ٤س

  .شيء مما سبق لا  -د.               الإنتاجیة  -ج.                  الكفاءة  -ب                    .الفعالیة  -أ

  :المنظمة التي تنظم أھدافھا بتكلفة مرتفعة ھي : ٥س

  .غیر فعالة و غیر كفء  -د.       فعالة كفء  -ج.            كفء و غیر فعالة  -ب             .فعالة و غیر كفء  -أ

  :و تصحیحھا تشیر إلى  الأخطاء وضع معاییر الأداء ومقارنتھا بالأداء الفعلي لاكتشاف: ٦س

  .التوجیھ  -د.               التنظیم  -ج                .الرقابة  -ب .                 التخطیط  -أ

  :المدیر الناجح ھو الذي یتفاعل مع : ٧س

  .كل ما سبق  -د  .      البیئة الخارجیة للمنظمة  -ج.               البیئة الداخلیة للمنظمة  - ب.            الآخرین  -أ

  :القدرة على العمل و المتفاعل مع الآخرین بشكل جید تشیر إلى : ٨س

  .كل ما سبق  -د.        المھارات الفكریة  - ج          .المھارات الإنسانیة  -ب .           المھارات الفنیة  -أ

  :من أھم المتغیرات المؤثرة على وظیفة المدیر : ٩س

  .كل ما سبق  -د  .     أخلاقیات العمل  -ج.         لتحدیات و التھدیدات ا -ب.                التكنولوجیا  -أ

  :تتسم المنظمة المعاصرة بالقدرة على : ١٠س

  .كل ما سبق  -د  .           التوجھ بفرق العمل  -ج.            التوجھ بالعمیل -ب.                المرونة  -أ

  :من أھم أھداف إدارة الأزمات : ١١س

  .تقلیل الخسائر و الآثار السلبیة -ب.             تأمین الممتلكات و الأرواح  -أ

  .كل ما سبق  -د  -د .                 الاستفادة من الأخطاء  -ج
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  : عادة ما تتمثل أھم أسباب الأزمات ھم  :١٢س

  .و العلاقات أخطاء في التنظیم  -ب.                    أخطاء في التكنولوجیا و التصمیم  -أ

  .كل ما سبق  -د  .                                       أخطاء بشریة  -ج

  :یترتب على الأزمة عدم قدرة الإدارة على اتخاذ القرارات الصحیحة لما یلي : ١٣س

  .عدم الاستعداد الجید للأزمة  -ب.                    كثرة المعلومات و عدم دقتھا  -أ

   .كل ما سبق  -د  .           ارة نتیجة فجائیة الحدوث توتر الإد -ج

  : الاستفادة من الأخطاء و استخلاص الدروس المستفادة من الأزمات تحدث عقب مرحلة : ١٤س

  .        مرحلة حدوث الأزمة  -ب.                المرحلة التحذیریة  -أ

  .الأزمة  مرحلة انحسار -د .           مرحلة انفجار الأزمة  -ج

  :التصرف السلیم لإدارة المنظمة في مواجھة الأزمات یتطلب  :١٥س

  .الاعتماد على الإمكانیات الذاتیة  -ب.                                                        الوقوف موقف سلبي  -أ

  .كل ما سبق  -د             .رین التصرف الإیجابي و السریع اعتمادا على الإمكانیات الذاتیة و معاونة الآخ -ج

  :استخدام الإمكانیات المتاحة و تطبیق خطط المواجھة من خلال فرق إدارة الأزمات تحدث أثناء مرحلة : ١٦س

                    .مرحلة مواجھة الأزمة -ب .           مرحلة إدراك الأزمة  -أ

  .ق كل ما سب -د.                    مرحلة التعلم  -ج

  :الأطراف المعنیة بمواجھة الأزمة في المنظمة تتمثل في : ١٧س

  .كل ما سبق  -د  .       الأطراف الخارجیة  - ج.               جمیع العاملین  -ب.             إدارة المنظمة   -أ

  :المرشد الأساسي في توجیھ اتخاذ القرارات و التصرفات تشیر إلى  :١٨س

  .لا شيء مما سبق  -د.              التوافق في القیم  -ج             .القیم  -ب          .    الاتجاھات  -أ

  :من أھم سمات القیم : ١٩س

   .كل ما سبق  -د  .               مستمرة  -ج.             قلیلة نسبیاً  -ب.              أساسیة  -أ

  :اء تكون قیمة الشخص الذي یتسم بالحب و الإخاء و الانتم :٢٠س

  .سیاسیة  -د.                جمالیة  -ج.                اقتصادیة  -ب                   .اجتماعیة  -أ

  :الشخص الذي یمیل نحو القیادة و النفوذ و السلطة و المكان تكون قیمتھ  :٢١س

  .سیاسیة  -د     .         ة اقتصادی -ج.                جمالیة  -ب) .           نظریة ( علمیة  -أ

  :تؤدي القیم فیما یتعلق بالسلوك و التصرفات ما یلي  :٢٢س

  .كل ما سبق  -د      .  تحدید ردود الفعل  -ج     .    تقییم بدائل التصرف  -ب   .      تحدید بدائل التصرف  -أ
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  :ي علامة العلاقة بین التوافق في القیم بین الأفراد و رضاھم عن العمل ھ :٢٣س

  .لا شيء مما سبق  -د.                 لا توجد علاقة  -ج.                عكسیة  -ب              .طردیة  -أ

  :العلاقة بین التوافق في قیم فریق العمل و فعالیتھ ھي : ٢٤س

  .لا شيء مما سبق  -د  .               لا توجد علاقة  -ج.                عكسیة  -ب              .طردیة  -أ

  :العلاقة بین التوافق في القیم فریق و بین معدلات ترك العمل ھي  : ٢٥س

  .لا شيء مما سبق  -د.                 لا توجد علاقة  -ج                .عكسیة  -ب .             طردیة  -أ

  :قائمة القیم لأي منظمة ھي مسئولیة أساسیة لـ : ٢٦س

   .المنفذون  -د.         الإدارة الدنیا  -ج.                 الإدارة الوسطى  -ب               .العلیا الإدارة  -أ

  :كل مدیر في إدارتھ مسئول عن المحافظة على القیم عن طریق : ٢٧س

  .كل ما سبق  -د   .             الإجبار  -ج.              الإقناع  -ب.               القدوة  -أ

    :تتضمن السلطة الحق في  :٢٨س

  .كل ما سبق  -د  .          المتابعة  -ج.           إصدار الأوامر  -ب.              اتخاذ القرارات  -أ

  :القوة التي یمتلكھا صاحبھا ولا یمارسھا فعلیاً ھي : ٢٩س

  .قوة أفقیة  - د         .  قوة رأسیة  -ج             .قوة متاحة  -ب  .        قوة حقیقیة  -أ

  :الأشخاص الأكبر سناً یملكون نوع من القوة مستمدة من ثقافة المجتمع تسمى : ٣٠س

  .قوة السلطة  -د.         قوة المعلومات  -ج.        قوة الخبرة  -ب            .قوة الحكمة  -أ

  :إعجاب شخص بآخر و انجذابھ إلیة یسمى : ٣١س

  .قوة المعلومات  -د         .القوة المرجعیة  -ج.          القوة الشرعیة  -ب           .      قوة الخبرة  -أ

  :یشمل رد فعل المتأثرین بالقوة ردود الأفعال التالیة : ٣٢س

  .كل ما سبق  -د   .     تحدید ردود الفعل  -ج.         تقییم بدائل التصرف  -ب.         تحدید بدائل التصرف  -أ

  :یمكن التقلیل من تأثیر القوة عن طریق : ٣٣س

  .كل ما سبق  -د الاندماج              -ج.         الاستقطاب  -ب.        المساومة  -أ

  :المدخل الذي یصرح بأن القوة تتواجد لدى من یملكون السلطة ھو المدخل : ٣٤س

  .لا شيء مما سبق  -د.        المدخل التوافقي  -ج.            المدخل الموقفي  -ب               .المدخل العقلي الرشید  -أ

  :قوة الإدارة أو القسم تتوقف على : ٣٥س

  .           إدارة الأنشطة المركزیة  -ب.                         القدرة على التكیف  -أ

  .كل ما سبق  -د       .         القدرة على توفیر الموارد  -ج
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  ) ٨( المحاضرة 

  :تساعد القیم على تحقیق التكامل بین أھداف الأفراد و الجماعات  :٣٦س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :تؤثر القیم على القرارات الشخصیة كما تؤثر على القرارات التنظیمیة : ٣٧س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :مدى استجابة المدیر للمشكلات و إیجاد الحلول المناسبة لھا تتأثر بقیمة الشخصیة : ٣٨س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :لا توجد فروق جوھریة بین القیم و الأخلاق : ٣٩س

  ) .توجد فروق : ( التصحیح                  ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  :الشخص الذي یخرج عن اتجاھات المجتمع یتعرض لنوع من العقاب الاجتماعي : ٤٠س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .یمكن أن تتغیر في نفس الوقت لأن الاتجاھات تتغیر من شخص لآخر و من وقت لآخر حتى  : (التصحیح 

  :القیم الشخصیة غیر قابلة للتغییر على الإطلاق  :٤١س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .قابلة للتغییر حیث أن القیم لا تتغیر على المدى القریب و لكن تتغیر على المدى البعید  : (التصحیح 

  :لا یوجد ما یسمى بالقیم الإیجابیة و القیم السلبیة فجمیع القیم إیجابیة : ٤٢س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :السلوك السیئ من جانب بعض الأشخاص یرجع إلى قیمھم السلبیة : ٤٣س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

السلوك السیئ لا ینتج من قیم سلبیة أو قیم إیجابیة إنما ینتج نتیجة أن الإنسان في لحظة السلوك السیئ یھمل  : (التصحیح 
  ) .قیمھ خلف ظھره و یتجاھلھا 

  :یمكن التعرف على أنماط الشخصیة عن طریق سؤال الشخص عنھا وجھا لوجھ : ٤٤س

                   ) .خطأ ( وافق غیر م -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .عن طریق الأسلوب و التصرفات : (التصحیح 

  :القیم موجودة عند جمیع الأفراد ولكنھا تختلف في أھمیتھا النسبیة من شخص لآخر : ٤٥س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :إرادتھم حتى یمكن تحدید قیمھم یجب أن تكون تصرفات الأفراد وفقا لرغبتھم و : ٤٦س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ
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  :قائمة القیم في منظمة صحیة تكون مشابھھ لقائمة القیم في منظمة تعلیمیة : ٤٧س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) ." قیم المنظمة تختلف باختلاف نشاط المنظمة " من منظمة لمنظمة أخرى القیم مختلفة  : (التصحیح 

  :الھیكل التنظیمي قد یكون مدعم لقائمة القیم و قد یكون عائق لھا : ٤٨س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  : القیم بالمنظمة  لا توجد أي مسئولیة لإدارة الموارد البشریة عن تحقیق التوافق في: ٤٩س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .توجد مسئولیة لإدارة الموارد البشریة و دور مھم   : (التصحیح 

  :القوة الفردیة قد تساعد أو تعوق تحقیق الأھداف التنظیمیة : ٥٠س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :القوة الإداریة ھي المملوكة لبعض الإدارات أو الأقسام بالمنظمة : ٥١س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :القوة الرأسیة مرتبطة بنظام السلطة و الھیكل التنظیمي : ٥٢س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :لف قوة الأفراد باختلاف مركزھم الوظیفي تخت: ٥٣س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :القوة و التسلط أو الھیمنة تؤدي جمیعھا نفس المعنى : ٥٤س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .تجبر و الشدة و العنف أما القوة فلا تحتمل ذلك على الإطلاق  التسلط أو الھیمنھ ھي ال : (التصحیح 

  :عادة ما تشیر القوة إلى إكراه الآخرین على فعل أشیاء لا یرغبونھا : ٥٥س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) . شیاء التي یرغبونھا من أنفسھمالقوة لا علاقة لھا بذلك الأشخاص یفعلون الأ : (التصحیح 

  :السلطة مفھوم أوسع من القوة : ٥٦س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .السلطة جزء و مصدر من القوه بالتالي القوة أوسع من القوة   : (التصحیح 

  :ة تتدفق في جمیع الاتجاھات السلطة تتدفق من أعلى إلى أسفل بینما القو: ٥٧س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ
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  :القوة قابلة للتفویض مثلھا في ذلك مثل السلطة : ٥٨س

                   ) .خطأ ( غیر موافق  -ب ) .             صح ( موافق  -أ

  ) .للتفویض  السلطة قابلة للتفویض أما القوة غیر قابلة : (التصحیح 

  :عدالة توزیع المكافآت تؤثر على قوة المكافأة : ٥٩س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :یعتبر حجم العقاب أحد العوامل المؤثرة على قوة العقاب : ٦٠س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :فسر للقوة فإن قوة القسم أو الإدارة ھي قوة غیر شخصیة وفقا للمدخل العقلي الم ٦١س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :الأقسام أو الإدارات التي تؤدي خدمات مركزیة للمنظمة تتمتع بنوع من القوة : ٦٢س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :یر الذي یتخذ قرارا استراتیجیا أكثر قوة من المدیر الذي یتخذ قرارا تنفیذیا یعتبر المد:  ٦٣س

  . غیر موافق -ب              . موافق -أ

  :قیمة الأصول الرائدة للشركات الرائدة في الأسواق تزید عن قیمة أصولھا الفكریة : ٦٤س

  .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  :ث عن الأشخاص الذین یمتلكون المعرفة سمة من سمات الشركات المعاصرة البح: ٦٥س

  .خطأ   -ب                  .صح   -أ

  :لا تعتبر المعرفة أصل من أصول الشركة لأنھا غیر ملموسة : ٦٦س

  ) .تعتبر ( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  :تیجیة العامة للمنظمة و إستراتیجیة إدارة المعرفة لا یوجد تنسیق بین الإسترا: ٦٧س

  ) .یوجد تنسیق ( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  :تعد التكنولوجیا أحد دعائم إدارة المعرفة : ٦٨س

  .خطأ   -ب                  .صح   -أ

  :لباحثین لأنھ مجال لم ینضج بعد لا یوجد مفھوم واحد لإدارة المعرفة لدى العلماء و ا: ٦٩س

  .خطأ   -ب                  .صح   -أ

  :من السھل قیاس عائدات و تكالیف المعرفة بدقة : ٧٠س

  ) .من الصعب ( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  



 

7 
 

  :توجد ممارسات موحدة لجمیع الشركات في إدارة معارفھا : ٧١س

  ) . ةفلتخم( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  : فراعملا و تامولعملا و تانایبلا نم لاك نیب قرف دجوی لا :٧٢س

  ) . قرفیوجد ( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  : اھنوكلتمی نم لوقع يف ھنوزخم اھنلأ اھنم ةدافتسلاا و اھیلع لوصحلا نكمی لا ةینمضلا فراعملا :٧٣س

  ) .  اھیلع لوصحلا نكمی( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  : ھامن دةفاستلاا و اھلدابت عبلصا منل جعی ةحیرص ىلإ ةینمض نم ةفرعملا لیوحت مدع :٧٤س

  .خطأ   -ب                  .صح   -أ

  : اھفراعمل ةلاعف ةرادإ اھیدل تاكرشلا نم دیدعلا دجوت :٧٥س

  .خطأ   -ب                  .صح   -أ

  :رة ادلإا مظن و ةیعیبطلا دراوملا يف توافتلا ىلإ طقف عجری ةفلختملا و ةمدقمتلا دلابلا نیب توافتلا :٧٦س

  ) .  ملعلا يف توافتلا و فراعملل توافتلا ىلإ اً ضیأ عجری( : التصحیح               .خطأ   -ب            .      صح   -أ

  :لذي یخرج عن قیم المجتمع یتعرض لنوع من العقاب الاجتماعي الشخص ا: ٧٨س

  . خطأ -ب              . صح  -أ

  :تعتبر المعرفة أصل من أصول الشركة لكنھا غیر ملموسة : ٧٩س

  . خطأ -ب              . صح  -أ

  : اھفراعمل ةلاعف ةرادإ اھیدل سیل تاكرشلا نم دیدعلا دجوت :٨٠س

  . خطأ -ب              . صح  -أ
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